

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

### PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 21 decembrie 2016,  
în ședința extraordinară a Consiliului Județean Argeș

La orele 12,00 domnul Constantin Dan Manu, Președintele Consiliului Județean Argeș a deschis lucrările ședinței și a anunțat că din totalul de 34 de consilieri județeni sunt prezenți 24, fiind absenți domnii consilieri Andrei Mircea, Alecsei Gheorghe, Bica Dănuț, Brătulescu Simona, Cotenescu Maria, Doru Olimpia, Georgescu Nicolae, Iacșa Aurel, Tecău Grigore Florin, Tudose Nicolae și Velcea Nicolae, deci ședința este statutară.

La ședință au participat de drept din partea aparatului de specialitate al consiliului județean și al unităților subordonate: dl Voica Ionel, secretarul Județului Argeș, dna Ciobanu Alisa, director executiv Direcția Administrație Publică Comunități Locale, dna Mocanu Carmen, director executiv Direcția Economică, dl Stoicea Alin, director executiv Direcția Tehnică, dl Ivașcu Sorin director executiv Direcția Investiții, dra Tache Andreea arhitect șef, Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism, dna Roxana Stoenescu, șef Serviciul Relații Internaționale Tineret, Cultură, dna Rădulescu Eliza, șef Serviciul Resurse Umane, dl Ciocnitu Eduard, directorul Regiei de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Argeș R.A., dl Sănduloiu Ion, directorul Serviciului Public Salvamont Arges, dl Țurcanu Sorin, șef Serviciul Audit Public Intern, dl Voicu Constantin, manager Spitalul de Recuperare Brădet, dna Matei Florentina, manager Spitalul de Pneumoftiziologie „Sf. Andrei,, Valea Iașului, dna Ciocănașu Niculina, consilier Președinte.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Bună ziua, sărut mâinile. Avem un singur proiect de hotărâre pe ordinea de zi.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Dacă se abține cineva? Dacă este cineva împotriva? Vă mulțumesc. Ordinea de zi a fost votată în unanimitate.

- I -

Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș, pe anul 2016 - DI Președinte Constantin Dan Manu a spus:

*Se citește proiectul de hotărâre.*

Consult dacă aveți întrebări? Nu sunt?

Dna director Mocanu Carmen – Ca urmare a încasării sumei de 10.000 de lei din donații și sponsorizări în urma unui contract încheiat între județul Argeș și Raiffeisen Bank S.A, s-au încasat acești bani și noi îi rectificăm să îi putem folosi și justifica organelor de control. Spitalul Sfântul Andrei de la Valea Iașului și Spitalul de Recuperare Brădet au încheiat contract cu Casa de Asigurări de Sănătate Argeș și Direcția de Sănătate Publică Argeș, li s-a rectificat bugetul pe capitolul 10 și ca urmare acesta trebuie rectificat. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a încheiat cu noi un contract privind elaborarea și actualizarea planurilor urbanistice generale ale localităților și a reglementarilor locale de urbanism, în urma acestor contracte, acte adiționale 1 și 2, rectificăm bugetul, vom primi banii și le vom repartiza cu ordine de plată către unitățile administrativ teritoriale ale județului.

DI Președinte Constantin Dan Manu – Domnișoara arhitect șef vă rog veniți și dumneavoastră fiind vorba de PUG-uri, să răspundem la eventualele întrebări. Dacă sunt întrebări? Vă rog.

DI consilier Postelnicescu Marius – Domnule Președinte, cred că există un contract între Ministerul Dezvoltării și consiliile județene sau Consiliul Județean Argeș, referitor la PUG-uri, întrebarea este, dacă există un contract de parteneriat sau un contract de monitorizare-finanțare și eventual monitorizarea rezultatelor, avem o situație completă a acestor PUG-uri despre care știm foarte bine că ele sunt diferențiate pentru rural și pentru urban. Deși regulamentul este vechi din 1995, de mai mulți ani se dau bani pentru PUG-uri, aleatoriu, fără să avem un control dacă acel plan urbanistic general intră în niște parametri monitorizate de consiliul județean sau de Guvernul României. Noi dăm bani mereu la PUG-uri, nu știm ce sumă, nu știm cum se cheltuiesc dar se respectă cei 5 ani pentru

reactualizarea lor, nu avem o situație, un departament care să se ocupe cu așa ceva, noi aprobăm niște bani, dar cum?

Dl Președinte Constantin Dan Manu - Este corect ceea ce întrebați. Domnișoară arhitect, vă rog.

Dra arhitect șef Tache Andreea – Acești bani vin de la Ministerul Dezvoltării, noi doar îi împărțim comunelor, în baza contractelor pe care comunele le au cu societățile care le întocmesc, ele se actualizează într-adevăr, majoritatea de pe listă sunt reactualizări în vederea aprobării de către consiliile locale, ele sunt avizate și de către consiliul județean, deci noi le verificăm, majoritatea sunt verificate și de Ministerul Dezvoltării în funcție de mai multe criterii, nu toate comunele ajung la minister pentru aviz. Sunt verificate de noi. Programul a avut mai mulți bani, avem comune care au PUG-urile în curs de actualizare și cred că am repartizat o sumă destul de mare ca să-i ajutăm să aibă documentațiile necesare.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Concret, câte comune din județul Argeș, câte localități?

Dra arhitect șef Tache Andreea – În total sunt 37 de localități, o parte dintre ele au luat sume pe contract, în ședința din luna octombrie au fost aprobate iar acum aprobăm pentru actele adiționale 1 și 2, au fost suplimentari, au fost reeșalonari pentru că alte județe nu au luat banii, și atunci au rămas bani pentru programul acesta, care este un program anual, se desfășoară în baza Hotărârii Guvernului nr.525/1996, anexa numărul 2, noi am primit solicitări de la primării, am transmis către Ministerul Dezvoltării și a apărut această suplimentare.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Sunteți mulțumit de răspuns?

Dl consilier Postelnicescu Marius – O să mă documentez mai mult. Știu că realizarea sau reactualizarea unui PUG necesită peste 120.000 de lei. Să vedem dacă și primăriile au contribuție, se vede, care este aportul de la Guvern și dacă o verificare se face anual, pentru că noi ar trebui să dăm bani anual. Știu că la orașe există diferențe tehnice de întocmire față de rural.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Din ce am înțeles eu, noi nu prea dăm bani ci Ministerul Dezvoltării.

Dra arhitect șef Tache Andreea – Sumele nu le stabilim noi, sumele sunt în baza contractelor încheiate, aceste sume nu acoperă integral contractele, sunt în funcție de valoarea rămasă de executat din contracte și de alocațiile bugetare ale primăriilor.

DI Președinte Constantin Dan Manu – Dacă mai sunt întrebări? Nu sunt?

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre - cine este pentru? Dacă este cineva împotriva? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 150.

Vă doresc sărbători fericite, să fim mai buni în 2017, multă sănătate dumneavoastră, familiilor și celor dragi. La mulți ani!

Ședința s-a încheiat la ora 12.15.

**PREȘEDINTE,**  
**Constantin Dan MANU**



**SECRETAR JUDEȚ,**  
**Ionel VOICA**



**CONSILIERI :**

Eftene Diana Elena \_\_\_\_\_

Jinga Valerian \_\_\_\_\_

Iliescu Gheorghe \_\_\_\_\_

